

Data: 13.02.2024

Comunicat de presă „PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

**UAT Comuna Găgești, în calitate de beneficiar, anunță lansarea proiectului
“ÎNFIINȚAREA CENTRULUI COMUNITAR INTEGRAT ÎN COMUNA GĂGEȘTI, JUDEȚUL VASLUI”**

UAT Comuna Găgești din județul Vaslui, a semnat contractul de finanțare pentru proiectul “ÎNFIINȚAREA CENTRULUI COMUNITAR INTEGRAT ÎN COMUNA GĂGEȘTI, JUDEȚUL VASLUI”, finanțat în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta C12 - SĂNĂTATE, Investiția 1. Dezvoltarea infrastructurii prespitalicești, Investiția specifică I1.4. Centre Comunitare Integrate.

Obiectivul general al proiectului constă în construirea unui centru comunitar integrat și dotarea acestuia în vederea funcționării, în Comuna Găgești. Proiectul propus are ca scop sporirea accesului la servicii medicale comunitare de calitate pentru populație și, în special, pentru grupurile vulnerabile. Efectele acestei investiții vor consta în reducerea timpului de așteptare pentru a beneficia de asistență medicală primară, reducerea inegalităților în materie de sănătate pe criterii sociale, teritoriale și economice. Din punctul de vedere al efectuării actului medical, investiția va conduce la îmbunătățirea condițiilor de muncă pentru lucrătorii medicali, la diminuarea barierelor și a decalajelor în ceea ce privește accesul la asistență medicală, precum și la reducerea riscului de infecții în mediul de spital. De asemenea, va asigura elementele de accesibilizare pentru persoanele cu dizabilități și nevoi speciale. Clădirea nou-construită va respecta solicitarea privind necesarul de energie primară (PED) cu cel puțin 20% mai mic decât cerința pentru clădirile al căror consum de energie este aproape zero (NZEB). Centrul comunitar va fi echipat cu mobilier și echipamente corespunzătoare activității pe care o va desfășura.

Valoarea totală a proiectului, inclusiv finanțarea: 1.852.284,24 lei

Data începerii și finalizării proiectului: 22.12.2023 - 01.05.2025

Date de contact:

Denumire beneficiar: UAT Comuna Găgești
Adresa: Comuna Găgești, județul Vaslui, cod poștal 737255
Telefon/Fax: 0235/429.788
E-mail: primariagagesti@yahoo.com

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României!”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>